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TISKOVÁ ZPRÁVA

Praha 20. dubna 2016 – Zástupci Univerzity Karlovy a Národního muzea dnes v Karolinu slavnostně podepsali
memorandum o vzájemné spolupráci. Obě instituce se tak staly významnými partnery v oblasti výzkumu a vydavatelské
činnosti.
Na základě podepsaného memoranda budou Národní muzeum a Univerzita Karlova spolupracovat v oblasti přírodních
věd, archeologie, moderní historie, muzikologie či etnologie. Spolupráce se bude týkat též edičních projektů
Vydavatelství Karolinum a ediční činnosti Národního muzea. V roce 2019 obě instituce uspořádají významnou
egyptologickou výstavu, jež se bude konat v prostorách zrekonstruované Historické budovy Národního muzea.

„Dohoda o spolupráci mezi Univerzitou Karlovou a Národním muzeem je pro akademickou obec velmi dobrou zprávou.
Obě instituce patří ve svých oborech mezi nejdůležitější v České republice. Univerzita Karlova se proto velmi ráda bude
podílet na vzájemných projektech, především pak bude hlavním organizátorem velké egyptologické výstavy v prostorách
Národního muzea,“ uvedl rektor Univerzity Karlovy prof. MUDr. Tomáš Zima, DrSc.
„Spolupráce Národního muzea s Univerzitou Karlovou má velký význam nejen pro odborníky z muzejního prostředí a
akademické obce, ale také pro studenty, kteří budou mít možnost absolvovat v rámci našeho dobrovolnického programu
v muzeu odbornou praxi. Také jsme připraveni spolupracovat v oblasti výuky a podporovat projekty doktorského studia,“
doplnil generální ředitel Národního muzea PhDr. Michal Lukeš, Ph.D.
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Univerzita Karlova v Praze
Univerzita Karlova byla založena v roce 1348 a patří mezi nejstarší světové univerzity. V současnosti má 17 fakult
(14 v Praze, 2 v Hradci Králové a 1 v Plzni), 4 vysokoškolské ústavy, 5 dalších pracovišť pro vzdělávací, vědeckou,
výzkumnou, vývojovou a další tvůrčí činnost a pracoviště pro poskytování informačních služeb, 5 celouniverzitních
účelových zařízení a rektorát jako výkonné pracoviště řízení UK. Univerzita je nejvýkonnější vědeckou institucí v ČR, jak
ukazuje např. hodnocení vědeckých výstupů Radou pro výzkum, vývoj a inovace. S více než půl milionem bodů, podle
aktuálně platné státní Metodiky hodnocení výsledků, vede UK před druhou institucí v pořadí s enormním náskokem.
Univerzita má přes 8000 zaměstnanců, z toho více než 4600 akademických a vědeckých pracovníků. Na UK studuje
více než 50 000 studentů, což je zhruba jedna šestina všech studentů v ČR, kteří studují ve více než 300 akreditovaných
studijních programech s více než 700 studijními obory. Univerzitu ročně absolvuje zhruba 9000 studentů. Univerzita
Karlova patří mezi pět evropských univerzit, které se těší největšímu zájmu zahraničních studentů v rámci programu
Erasmus. Podle průzkumu Reflex 2013 – 2014 Pedagogické fakulty UK vykazují absolventi UK dlouhodobě nejnižší míru
nezaměstnanosti mezi veřejnými vysokými školami. Finanční ohodnocení absolventů UK na trhu práce patří k nejvyšším.
Národní muzeum
Národní muzeum, které bylo založeno roku 1818 provoláním zemské šlechty, je největším muzeem České republiky.
Je ústředním státním muzeem s funkcí sbírkotvornou, vědeckou, osvětovou a metodickou. Jeho posláním je přispívat
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k rozvíjení národní identity, stejně jako vědomí příslušnosti k širšímu celku evropského a světového společenství a
kultury. Je polytematickým ústavem, který zahrnuje řadu vědních oborů a sběrných oblastí od přírodních věd až po
specializované obory věd společenských.
Národní muzeum shromažďuje sbírky hmotných dokladů vývoje přírody, prehistorie a historie české i zahraniční
provenience, zejména v oborech mineralogie, geologie, petrologie, paleontologie, hydrobiologie, mykologie, botaniky,
entomologie, zoologie, antropologie, prehistorie a protohistorie, středověké archeologie, klasické archeologie, českých
dějin, národopisu, numismatiky včetně mimoevropské, dějin divadla, dějin tělesné výchovy a sportu, pravěku a starověku
Předního východu a Afriky, mimoevropské etnografie, asijské kultury, muzikologie a knihovědy.
Sbírky tvoří na základě vědeckého poznání a vlastní koncepce sbírkotvorné činnosti. Spravuje historický knižní fond,
zámecké knihovny, odbornou veřejnou knihovnu a specializovaný archiv. Sbírkové předměty prezentuje zejména
prostřednictvím stálých expozic a krátkodobých výstav a zárove/n pořádá řadu kulturních a vzdělávacích programů.


